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Na opiotel 1o mpdBinua apytxfc Turc piag ouvibous dtagoptxic e€towone Ing tdéng. Ilow elvon ta
xUpLOTERA UEtovexTdaTa Aborg Tou Ttpofiuatog Ue Tig uebddoug mou Bactilovtar ot oepd Taylor;

No Aubet pe ) yébodo Runge Kutta 4ng td&ne to mpdBinua apytxic tuic
Y =—y+t+1, étav t€0.6,0.7], £=0.1, Oewpnuxh Non y(t) =t+e ",
6tay 1) apyLe Ty Yo Looltan M Ty avtiotolyn Oewpntind.

Yrédeln: Avy' = f(t,y), 161 yit1 = yi + G (k1 + 2k2 + 2k3 + k4), 6Ty

V4 V4 l l
ki = f(tiyi), k?2:f(ti+§ayi+§kl)7k3:f(ti+§7yi+§7k2)’ ka = f(ti + L, y; + £k3) .

Adote toug oplouols e spline xou g uowdrc spline. Ytn cuvéyela detéte 6Tl 1 ouvdpTnom
s(z) =2+ 14 (xz+1)3 —3(x —1)3 +2(z —2)3
optlet uta xuPueh puaxy spline.
No vnohoytotel ye toug oUvietous xavéves tou Tpareliou xot Twv 3/8 Tou Simpson to ohoxA LU

0.3
_ 2 ,
e “dx, 6tav h=0.1

—-0.3

xat Ta oanoteréouota vo auyxetdoly e T Bewpntin T 0.582476.
Yrédeln: Teoanellov: I(f) = % {f(o)+2[f(z1)+...+ f(zn-1)]+ [ (zN)} o 3/8 Touv Simpson:

) = %{f(fm)+3[f($1)+f(l’4)+~-~+f($3N—2)]+3[f(932)+f(l’5)+--~+f($31v—1)]

+2[f (z3) + f (z6) + ...+ f(zan—3)] +f (z3n)}-

Efetdote av to Oedpnua, nou e€acguiilel tn olyxhion tne uebddou twv Gauss-Seidel yio m Abom,
YOUUXAOY CLOTNUATOY, EPapUSLETAL GTNV TEPITTWOY TOU GUOTAUATOS

201 —3xo = —7; x1+ 319 —1023=9; 3z + 23 =13. (1)

T1n ouvéyela egopudoTe TV Tapandve uébodo otn Aor tou custhuatos (1) Suo gopéc.
Ynédeiln: Ocwpntueh ANion 1 =4, 22=5 xaw w3 =1.

Na oplotoly oL Stanpeuéveg Stapopéc. Xtn ouvéyeta ue Tov Timo napeuBoific tou Newton va utohoytotel
70 TOAUGVURO Tou dtépyetan amd o onuela (—1.0,2.5), (1.2,0.5) »xon (2.0, 1.5).
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No Aubel pe ) uébodo tou Newton 1 e€lowon
22 +3z2 - 1= 0, étav g =0.5.

H diaduxaoto va otapathoet otn 21 enovdAndn.
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Na urohoytotel e to obvleto xavéva Tou Simpson to ohoxAfpwilo

1.2
dx
—, 4tav h=0.1
/\/1 2’
O +x

Xo TO anoTéAEoUa vo oLy XpLlel pe T BewpnTied Tur 0.447 148.
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N holet pe ) uébodo tou Taylor tédénc n = 2 1o nEéBANU apYLHhc TLUTC
y =sint+e ' t€[0,01], yo=y(0)=0, étav £=0.1

xou 1) Bewpnmixh Mo etvar y () = 2 — et —cost. Na yiver oOyxplon tou anoteléouatoc Ue v avilotoyn
Dewprtih.
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Na ypagel 1 woper) Tou cuoTiuatog unoroyiouol e xuBic guowrc spline tapeuBolfic ota onuela
(1,2), (2,1) xou (3,4).

Yrédeln: 'Ocol goutntég dev €youv mapaddoel B £youv Ttapaddoet oplouéves uévoyv epyacieg

5% (npoatpeTixd)
H uyébodoc twv Crank-Nicolson ypnowonoteltat oty Ador g povodidotatrg eglowong Sddoorng Bepudntoc

ou(z,t)  O%u(w,t)
ot Oa?
xau u(x,t) wo enapxds Stagoplown cuvdptnon. Av to Swldotnua tne petaBintic = unodiaipebel oe
vnodtaothuata mAdtoug b = 0.1 xat oty (1) epapuooctody undevixéc ouvoptaxéc ouvbrixes Dirichlet,
va Ypogel 1o obotnua AoTg Tou TpoxUnTeL and v egapuoyn tne uebddou. Ilow 1 aviiotolyn popgy| Tou
oLOTHUATOG OTNV TEpinTwor g aviiotolyne ddidotatng eéloworng

ou(w,y,t) _ 0%u(w,y,t)  0%u(z,y,t)
ot o ox2 ox? ’

6mou 0<z<l; ¢t>0 (1)

oty O0<z,y<1l xou t>0.
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